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100 % recyclable thermoformed parts

 
 

 
 

 
 

 
 

FSC® Cardboard box

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 

  

Fairtrade® Kakao Program 
 

 
 

 

 

 

Bæredygtig og 100% genanvendelig. 
FSC® står for promoveringen af et 

miljøvenligt, socialt gavnligt 
og økonomisk bæredygtig
forvaltning af vores skove.

Fairtrade programmet gør det 
muligt for små landmænd, 
at drage fordel ved at sælge 
mere af deres kakao som Fairtrade.
Besøg www.info.fairtrade.net/program

100% genanvendelige termoformede dele
100% genanvendelige mono�lm.
Vores R-PP-folier har en regenererings
andel på 45%, det betyder, at 
45% af harpiksen, der genereres
ved at genanvende, kommer tilbage i
materialesløjfen som såkaldt
sekundær råvare og et nyt produkt dannes.

RPP
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* Iflg. tyske standarder 

*



Fin lille julekalender i A5-størrelse, der både kan hænges op 
og stå på bordet. Indeholder 24 stykker mælkechokolade 
(30% kakao). Du kan frit designe hele forsiden med dit 
layout. 

Varenr. 	 110108059

Model 	 Kan både hænge på væggen eller stå på bordet

Design	 Dit design på hele forsiden 

Størrelse	 207 x 146 x 10 mm

Vægt 	 48g / 86g

Bedst før	 ca. 6 måneder ved korrekt opbevaring

Farver	 FULL COLOR

Sammenpakning	 50 stk. / karton 

Produktionstid	 17 hverdage efter din godkendelse af 
	 fabrikkens produktionsfil med dit layout

Mindste ordre	 500 stk.

Priser	 Kr. pr. stk.

Antal                        

   250 stk.		  39,68		

   500 stk.		  25,58

1.000 stk.		  24,22	

2.000 stk.		  21,81	

3.000 stk.		  20,61

5.000 stk . 		  19,25

Opstartspris	 Inkluderet i prisen 

	

INKL.
SUKKER
AFGIFT

Mini julekalender (A5), 
- dit design på hele forsiden

Varenr. 	 110108052

Model 	 Kan hænge på væggen eller stå på bordet

Design	 Dit design på hele forsiden

Størrelse	 346 x 248 x 10 mm

Vægt	 75g / 170g

Bedst før	 ca. 6 måneder ved korrekt opbevaring

Farver	 FULL COLOR

Sammenpakning	 50 stk. / karton

Produktionstid	 17 hverdage efter din godkendelse af 
	 fabrikkens produktionsfil med dit layout

Mindste ordre	 500 stk.

Priser	 Kr. pr. stk.

Antal                           

  250 stk.		  58,82		

   500 stk.		  42,26

1.000 stk.		  39,54	

2.000 stk.		  32,59	

3.000 stk.		  30,03

5.000 stk . 		  27,31

Opstartspris	 Inkluderet i prisen 

	   

Stor klassisk julekalender med god plads til dine budskaber. 
Indeholder 24 stykker mælkechokolade (30% kakao). Vælg 
mellem en model der kan hænge eller en model, der kan 
stå. Du kan bruge hele forsiden til dit design. 

Maxi julekalender 
- dit design på hele forsiden

INKL.
SUKKER
AFGIFT
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Væg adventskalender i vandret format fyldt med  
brandchokolade eller praliner

Væg adventskalender i vandret format fyldt med  
brandchokolade eller praliner

Varenr. 	 8071

Størrelse	 340 x 235 x 33 mm

Vægt	 149g / 329g

Bedst før	 ca. 3 måneder ved korrekt opbevaring

Farver	 FULL COLOR

Indhold	 	Mandelcreme, Praline Creme, kaffe & fløde, Noisette 	
	 Cream, mælkecreme, Dark Mouse, Dark Cream

Sammenpakning	 25 stk. / karton 

Produktionstid	 17 -27 hverdage efter din godkendelse af 
	 fabrikkens produktionsfil med dit layout

Mindste ordre	 250 stk.

Priser	 Kr. pr. stk.

Antal                           	

   250 stk	 .	 89,94		

  500 stk.		  78,60

1.000 stk.		  71,65	

2.000 stk.		  65,00	

5.000 stk.		  60,01

	

Opstartspris	 Inkluderet i prisen 	

	

Varenr. 	 8072

Størrelse	 340 x 235 x 33 mm

Vægt	 216g / 396g

Bedst før	 ca. 3 måneder ved korrekt opbevaring

Farver	 FULL COLOR

Indhold	 	Classic eller White

Sammenpakning	 25 stk. / karton 

Produktionstid	 17 -27 hverdage efter din godkendelse af 
	 fabrikkens produktionsfil med dit layout

Mindste ordre	 250 stk.

Priser	 Kr. pr. stk.

Antal                           	

   250 stk	 .	 133,90		

  500 stk.		  122,56

1.000 stk.		  116,07	

2.000 stk.		  110,32	

5.000 stk.		  105,33

	

Opstartspris	 Inkluderet i prisen 	

	

INKL.
SUKKER
AFGIFT

INKL.
SUKKER
AFGIFT

Premium  Julekalender  
- med Merci Chokolade

Premium  Julekalender  
- med Ferrero Chokolade
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Væg adventskalender i vandret format fyldt med  
brandchokolade eller praliner

Væg adventskalender i vandret format fyldt med  
brandchokolade eller praliner

Varenr. 	 8074

Størrelse	 340 x 235 x 33 mm

Vægt	 192g / 372g

Bedst før	 ca. 6 måneder ved korrekt opbevaring

Farver	 FULL COLOR

Indhold	 Praline, karamel, nødder i praline creme,  
	 choco crisp

Sammenpakning	 25 stk. / karton 

Produktionstid	 17 -27 hverdage efter din godkendelse af 
	 fabrikkens produktionsfil med dit layout

Mindste ordre	 250 stk.

Priser	 Kr. pr. stk.

Antal                           	

   250 stk	 .	 101,50		

  500 stk.		  90,16

1.000 stk.		  83,21	

2.000 stk.		  76,10	

5.000 stk.		  71,57

	

Opstartspris	 Inkluderet i prisen 	

	

Varenr. 	 8075

Størrelse	 340 x 235 x 33 mm

Vægt	 265g / 445g

Bedst før	 ca. 2 måneder ved korrekt opbevaring

Farver	 FULL COLOR

Indhold	 Mars®, Snickers®, Bounty®, Milky Way®  
	 Crispy Rolls, Twix®, Maltesers Teasers®, Dove®,  
	 Dove Caramel®

Sammenpakning	 25 stk. / karton 

Produktionstid	 17 -27 hverdage efter din godkendelse af 
	 fabrikkens produktionsfil med dit layout

Mindste ordre	 250 stk.

Priser	 Kr. pr. stk.

Antal                           	

   250 stk	 .	 108,39		

  500 stk.		  97,05

1.000 stk.		  90,10	

2.000 stk.		  84,81	

5.000 stk.		  78,91

	

Opstartspris	 Inkluderet i prisen 	

	

INKL.
SUKKER
AFGIFT

INKL.
SUKKER
AFGIFT

Premium  Julekalender  
- med Ritter Sport

Premium  Julekalender  
- med Celebrations Chokolade
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Væg adventskalender i vandret format fyldt med  
brandchokolade eller praliner

De fineste mandler, overtrukket med 74% hvid chokolade 
med vaniljesmag, dækket med melis

Varenr. 	 8082

Størrelse	 340 x 235 x 33 mm

Vægt	 279g / 459g

Bedst før	 ca. 6 måneder ved korrekt opbevaring

Farver	 FULL COLOR

Indhold	 	Baileys® Truffles

Sammenpakning	 25 stk. / karton 

Produktionstid	 17 -27 hverdage efter din godkendelse af 
	 fabrikkens produktionsfil med dit layout

Mindste ordre	 250 stk.

Priser	 Kr. pr. stk.

Antal                           	

   250 stk	 .	 109,75		

  500 stk.		  101,59

1.000 stk.		  94,91	

2.000 stk.		  87,90	

5.000 stk.		  83,27

	

Opstartspris	 Inkluderet i prisen 	

	

Varenr. 	 3383

Pose str. 	 100 x 75 mm

Vægt	 12g

Bedst før	 ca. 6 måneder ved korrekt opbevaring

Farver	 FULL COLOR

Indhold	 Mandler, overtrukket med 74% hvid  
	 chokolade med vaniljesmag, dækket med melis

Sammenpakning	 200 stk. / karton 

Produktionstid	 17 hverdage efter din godkendelse af 
	 fabrikkens produktionsfil med dit layout

Mindste ordre	 5000 stk.

Priser	 Kr. pr. stk.

Antal                           	

 5.000 stk.		  3,84		

10.000 stk.		  3,79

20.000 stk.		  3,73	

50.000 stk.		  3,68	

	

Opstartspris	 750,00 kr. pr. farve ved første bestilling 
	 500,00 kr. ved genbestilling uanset antal farver

	

INKL.
SUKKER
AFGIFT

INKL.
SUKKER
AFGIFT

Premium  Julekalender  
- med Baileys® Truffles

Chokolade vanilje mandler 
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Varenr./design	 901805 (Guld) 
	 901806 (Sort)

Design	 Vælg mellem vores foliedesign i sort eller guld

Størrelse	 60 x 30 mm

Indhold	 1 stk. Chokolakridskugle 

Bedst før	 12 mdr. fra produktionsdato ved korrekt opbevaring

Sammenpakning	 500 g / pose

Produktionstid	 10 arbejdsdage  

Mindste ordre	 10 kg  (pr. design)

Priser 	 Kr. pr kg. 

VED KØB AF	 			 

10 kg		  179,00				   Ca. 2.700 stk. 

15 kg		  165,00				   Ca. 4.050 stk.

25 kg		  149,00				   Ca. 6.750 stk. 

50 kg		  135,00				   Ca. 13.500 stk. 

Denne vare kan leveres ekspres. Det betyder, at vi afsender  
varen 5 hverdage efter din godkendelse af produktionsfilen. 

Tillæg for ekspres	 500,00 kr.  

EKSPRES
PRODUKTION

EKSPRES
PRODUKTION

Danske bolsjer
i flot metallic julefolie
Velsmagende bolsjer pakket ind i vores flotte julefolie. Vælg 
imellem foliedesign i sort eller guld. Bolsjer er en oplagt  
julehilsen - også til udenlandske kunder.  

Varenr./design	 901807 (Guld) 
	 901808 (Sort)

Design	 Vælg mellem vores foliedesign i sort eller guld

Størrelse	 60 x 30 mm

Indhold	 1 stk. bolsje  

Bedst før	 12 mdr. fra produktionsdato ved korrekt opbevaring

Sammenpakning	 500 g / pose

Produktionstid	 10 arbejdsdage  

Mindste ordre	 10 kg  (pr. design)

Priser  	 Kr. pr. kg. 

VED KØB AF	 			 

10 kg		  119,00				   Ca. 2.200 stk. 

15 kg		  109,00				   Ca. 3.300 stk.

25 kg		  99,00				   Ca. 5.500 stk. 

50 kg		  89,00				   Ca. 11.000 stk

Denne vare kan leveres ekspres. Det betyder, at vi afsender  
varen 5 hverdage efter din godkendelse af produktionsfilen. 

Tillæg for ekspres	 500,00 kr.  

 SMÅ 
ORDRER

Chokolakrids
i flot metallic julefolie
Delikat chokolade/lakrids med flot sølv overtræk. Kuglerne er 
pakket ind enkeltvis i vores julefolie. Du kan vælge imellem 
vores foliedesign i sort eller guld. Spred lidt julestemning  
med lækker chokolakrids indpakket i fin julefolie.  

BEST
PRICE

BEST
PRICE

 SMÅ 
ORDRER

DESIGN 
GULD 

DESIGN 
GULD 

DESIGN 
SORT 

DESIGN 
SORT 

Frit valg  
mellem alle vores bolsjer. Se varianter på sidste side i julekataloget. 
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Klassisk krukke med din julehilsen 
Fyldt med chokokugler eller bolsjer 

MINI 

Varenr. 90047 	 Kl. Krukke fyldt med ca. 280 g bolsjer

Varenr. 90048 	 Kl. Krukke fyldt med ca. 225 g choko-kugler

MIDI

Varenr. 90049 	 Kl. Krukke pakket med ca. 640 g bolsjer

Varenr. 90050 	 Kl. Krukke pakket med ca. 500 g choko-kugler

Bedst før	 12 mdr. fra produktion ved korrekt opbevaring 
 
Klistermærke	 MINI Ø 60 mm i FULL COLOR på begge sider 
	 MIDI Ø 80 mm i FULL COLOR på begge sider

Sammenpakning	 MINI:12 krukker / karton   MIDI: 6 krukker / karton

Produktionstid	 10 hverdage efter din godkendelse af 
	 fabrikkens produktionsfil med dit layout

Mindste ordre	 24 krukker

Priser  	 Kr. pr. krukke

VED KØB AF		  MINI	 MINI	 MIDI 	 MIDI

		  BOLSJER	 CHOKO	 BOLSJER	 CHOKO

24 stk.		  79,00	 89,00	 109,00	 119,00

48 stk.		  74,00	 84,00	 104,00	 114,00

108 stk.		  69,00	 79,00	 99,00	 109,00

204 stk.		  64,00	 74,00	 94,00	 104,00

300 stk.		  59,00	 69,00	 89,00	 99,00

Opstartspris		 0,00 kr. (opstart er inkluderet i ovenstående priser)

		

Rigtig fin og klassisk købmandskrukke med skrå sider og 
sølvfarvet skruelåg. God plads til dit budskab på begge si-
der af glasset. Krukken fyldes med bolsjer eller  
chokolakridskugler efter dit valg. 

PAKKET
KLAR TIL AT
AFLEVERE

FARVE

INKL.
SUKKER
AFGIFT

Klassisk krukke med din julehilsen
Fyldt med ckokugler/bolsjer i din logofolie

MIDI

Varenr. 90064	 Kl. Krukke m. ca. 150g. bolsjer i din logofolie

Varenr. 90066	 Kl. Krukke m. ca. 150g. choko-kugler i din logofolie

MAXI

Varenr. 90065 	 Kl. Krukke m. ca. 360g. bolsjer i din logofolie

Varenr. 90067	 Kl. Krukke m. ca. 360g. choko-kugler i din logofolie

Bedst før	 12 mdr. fra produktion ved korrekt opbevaring

Logofolie	 Hvid, transparent eller sølv, tryk i FULL COLOR

Klistermærke	 FULL COLOR, MAXI Ø 90 mm, MIDI Ø 80 mm

Sammenpakning	 6 krukker/kasse

Produktionstid	� 10 hverdage efter din godkendelse af 
fabrikkens produktionsfil med dit layout

Mindste ordre	 MIDI: 48 krukker, MAXI: 24 krukker

Priser	 Kr. pr. krukke

VED KØB AF	 MIDI	 MAXI	 MIDI	 MAXI

	 BOLSJER	 BOLSJER	 CHOKO	 CHOKO

24 stk.		  119,00		  129,00

48 stk.		  64,00	 109,00	 69,00	 119,00

96 stk.		  56,00	 99,00	 65,00	 109,00

300 stk.		  53,00	 89,00	 59,00	 99,00

Opstartspris	 650,00 kr. pr. farve ved første bestilling

	 300,00 kr. ved genbestilling uanset antal farver

	

Vores klassiske købmandskrukke fyldt med chokokugler  
eller bolsjer i din logofolie. På begge sider af krukken er der 
plads til din julehilsen. Hvis du vælger bolsjer,  
kan du frit vælge imellem vores varianter. 

PAKKET
KLAR TIL AT
AFLEVERE

FARVE

INKL.
SUKKER
AFGIFT

 SMÅ 
ORDRER

 SMÅ 
ORDRER

Frit valg  
mellem chokolakridskugler og alle vores bolsjer. Se varianter på sidste side i julekataloget. 

Frit valg  
mellem chokolakridskugler og alle vores bolsjer. Se varianter på sidste side i julekataloget. 
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Frit valg  
mellem chokolakridskugler og alle vores bolsjer. Se varianter på sidste side i julekataloget. 

Varenr. 	 10004-K Transparent bæger 	  
	 10004-S Sort bæger

Størrelse	 Låg: Ø 75 mm, højde på bæger: 45 mm

Indhold	 60 g Sød Finsk Lakrids med en blød konsistens 

Bedst før 	 12 mdr. fra produktionsdato ved korrekt opbevaring 

Bæger	 Plastbæger m. folielåg, der kan afrives	

Farver	 FULL COLOR

Produktionstid	 Gælder efter din godkendelse af fabrikkens produk- 
	 tionsfil med dit layout. Ekskl. tidsforbrug på fragt.	
	 Transparent bæger: 7 hverdage 
	 Sort bæger: 12 hverdage 

Sammenpakning	 100 stk. / karton

Mindste ordre	 100 stk.

Priser		 Kr. pr. stk.		       

Antal       	                    Farvetryk		

100 stk.		  16,00	

200 stk.		  15,00	

500 stk.		  14,00

1.000 stk.		  12,00	

5.000 stk. 		  10,00	               

Opstartspris		 0,00 kr. (opstart er inkluderet i ovenstående priser) 
 
Det transparente bæger kan leveres ekspres. Det betyder, at vi  
afsender 3 hverdage efter din godkendelse af produktionsfilen.  
Tillæg for ekspres	 595,00 kr. 
	

 	  

Sød Finsk Lakrids

 SMÅ 
ORDRER

Lækker Sød Finsk Lakrids som smelter på tungen. Med en 
blød konsistent og den søde smag af lakrids, passer den 
næsten til alle slikmunde. Dit design trykkes i et dækkende 
farvetryk på låget (Ø 75 mm). Varedeklaration placeres 
under bunden.

INKL.
SUKKER
AFGIFT

EKSPRES-
PRODUKTION

BESTIL 
FRA KUN

STK.

FARVE

ChokoLakrids

Varenr. 	 10002-K Transparent bæger 	  
	 10002-S Sort bæger

Størrelse	 Låg: Ø 75 mm, højde på bæger: 45 mm

Indhold	 60 g Lakrids overtrukket med mælkechokolade

Bedst før 	 12 mdr. fra produktionsdato ved korrekt opbevaring 

Bæger	 Plastbæger m. folielåg, der kan afrives	

Farver	 FULL COLOR

Produktionstid	 Gælder efter din godkendelse af fabrikkens produk- 
	 tionsfil med dit layout. Ekskl. tidsforbrug på fragt.	
	 Transparent bæger: 7 hverdage 
	 Sort bæger: 12 hverdage 

Sammenpakning	 100 stk. / karton

Mindste ordre	 100 stk.

Priser		 Kr. pr. stk.		       

Antal       	                    Farvetryk	 	

100 stk.		  18,00	

200 stk.		  17,00	

500 stk.		  16,00

1.000 stk.		  14,00	

5.000 stk. 		  12,00	                 	

Opstartspris		 0,00 kr. (opstart er inkluderet i ovenstående priser) 
 
Det transparente bæger kan leveres ekspres. Det betyder, at vi  
afsender 3 hverdage efter din godkendelse af produktionsfilen.  
Tillæg for ekspres	 595,00 kr. 

Lakrids overtrukket med mælkechokolade. Den søde og 
klassiske chokoladesmag blandet med lækker blød lakrids 
er blevet en klassiker. Dit design trykkes i et dækkende 
farvetryk på låget (Ø 75 mm). Varedeklarationen placeres 
under bunden. 

INKL.
SUKKER
AFGIFT

 SMÅ 
ORDRER

EKSPRES-
PRODUKTION

BESTIL 
FRA KUN

STK.

FARVE

EKSPRES
PRODUKTION EKSPRES

PRODUKTION
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Stor (13 cm) Julemandsfigur pakket ind i folie med dit de-
sign. Julemanden kan få sit helt eget look, der passer til din 
virksomhed. Brug dem til at ligge ved kundens ordre som 
en lille tak og glædelig jul. 

Varenr. 	 110108430

Design	 Dit design på hele folien

Størrelse	 130 x 50 x 30 mm

Vægt	 40 g

Indhold 	 Mælkechokolade med 30% kakao

Bedst før	 ca. 6 måneder ved korrekt opbevaring

Farver	 FULL COLOR

Sammenpakning	 24 stk. / karton

Produktionstid	 20 hverdage efter din godkendelse af 
	 fabrikkens produktionsfil med dit layout

Mindste ordre	 1.920 stk.

Priser	 Kr. pr. stk.

Antal                          1-4-farver

1.920 stk.		  13,29		

3.072 stk.		  12,80	

4.608 stk.		  12,72	

9.216 stk.		  12,64	

 18.432 stk. 	    12,56	  

Opstartspris		 1.995,00 kr. i opstart (uanset farveantal)

		 500,00 kr. i alt ved genbestilling 

	

 

INKL.
SUKKER
AFGIFT

Med dit design på hele kroppen 

Din Julemand (maxi)
Lille (7,7 cm) Julemandsfigur pakket ind i folie med dit de-
sign. Julemanden kan få sit helt eget look, der passer til din 
virksomhed. Brug dem til at ligge ved kundens ordre som 
en lille tak og glædelig jul. 

Varenr. 	 110108401

Design	 Dit design på hele folien

Størrelse	 77 x 23 mm

Vægt	 6 g

Indhold 	 Mælkechokolade med 30% kakao

Bedst før	 ca. 6 måneder ved korrekt opbevaring

Farver	 FULL COLOR

Sammenpakning	 100 stk. / karton

Produktionstid	 17 hverdage efter din godkendelse af 
	 fabrikkens produktionsfil med dit layout

Mindste ordre	 5.000 stk.

Priser	 Kr. pr. stk.

Antal                          1-4-farver

  5.000 stk.		  2,21		

10.000 stk.		  2,17	

20.000 stk.		  2,15

50.000 stk.		  2,07	

Opstartspris		 750,00 kr. pr. farve ved første bestilling

		 500,00 kr. i alt ved genbestilling 	

INKL.
SUKKER
AFGIFT

Med dit design på hele kroppen 

Din Julemand (mini)

7,7 cm

13 cm

 
MEGET

SYNLIG
REKLAME

MEGET
REKLAME
 PLADS 
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Varenr. 	 90014	

Design	 Dit design på etiketten 230 x 48 mm 

Størrelse/indhold	 Ø 70 x 75 mm, ca. 190 g bolsjer

Dåse	 Transparent plast med sort skruelåg

Bedst før	 12 mdr. fra produktionsdato ved korrekt opbevaring

Farver	 FULL COLOR

Sammenpakning	 50 dåser / karton

Produktionstid	� 10 hverdage efter din godkendelse af 
fabrikkens produktionsfil med dit layout

Mindste ordre	 50 dåser

Priser	 kr. pr. dåse

Antal	 4-farvet 	

  50 stk. 		  34,00

100 stk.		  30,00

200 stk.		  28,00

300 stk. 		  26,00

500 stk.		  24,00

Opstartspris		 295,00 kr. i alt ved første bestilling og genbestilling 

Denne vare kan leveres ekspres. Det betyder, at vi afsender  
varen 7 hverdage efter din godkendelse af produktionsfilen.  
 
Tillæg for ekspres	 500,00 kr. 

Frit valg  
mellem alle vores bolsjer. Se varianter på sidste side i julekataloget. 

Bolsjedåse 
Bolsjer - frit valg af smag
Velsmagende bolsjer i transparent dåse med sort skruelåg. 
God plads til dit logo og flere budskaber på etiketten, der 
måler 230 x 48 mm og fylder det meste af dåsen. Dit de-
sign trykkes i et flot farvetryk (CMYK).

 SMÅ 
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MEGET

SYNLIG
REKLAME

EKSPRES
PRODUKTION

Blanding af særligt udvalgte og økologiske højlandskaffer 
fra Syd- og Mellemamerika. 100% Arabica kaffeblanding 
med en blid og behagelig aroma. Fairtrade-certificerede 
ingredienser fra Fairtrade producenter.

 

Kaffe med dit budskab
Økologisk Fairtrade

Varenr. 	 KAF-47290	

Indhold	 200 g mellemristet og formalet kaffe

Pose	 Sort folie, 90 x 220 x 60 mm

Etiket	 60 x 100 mm  
	 Fairtrade og Økologimærke placeres nederst. 

Farver	 FULL COLOR

Bedst før 	 3-4 mdr. fra produktionsdato ved korrekt opbevaring

Sammenpakning	 12 poser/ karton  

Produktionstid	 10-12 hverdage efter din godkendelse af 
	 fabrikkens produktionsfil med dit layout

Mindste ordre	 72 stk.

Priser, fx:		 Kr. pr. stk.

Antal       	                Farvetryk (CMYK)	 	

    72 stk	 .	 25,95		

  144 stk.		  24,85			 

  288 stk.		  24,25	

  480 stk.		  23,75	

  600 stk.		  22,95

  840 stk.		  21,50	

1.200 stk.		  20,95

Opstartspris	 295,00 kr. 

	

FARVETRYK 
PÅ KLISTER-

MÆRKE

 
MEGET

SYNLIG
REKLAME
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Æsken indeholder 1 fl. Half Crown Gin 3 fl. Franklin & Sons 
LTD Tonic Water og 1 ps. chips

Æsken indeholder 3 udvalgte specialøl fra Grauballe 
Bryghus og lækre snacks med jeres eget logo.

Varenr. 	 GK-1

Kasse	 Kassen fåes I hvid eller brun 

Farver	 FULL COLOR på alle ydersider

Indhold	 1x London Dry Gin 
	 3 x Franklin & Sons LTD. Tonic Water 200ml
	 1 x Crystal Blue Ocean Chips - Seasalt 40g. 
	 1 x Deep Dark Alantic Chips - Salt & Vinegar 40g.  

Produktionstid	 15 hverdage

Mindste ordre	 5 stk.

Priser	 Kr. pr. stk.

Antal                           	
5 stk	 .	 498		

10 stk.		  488

15 stk.		  478	

20 stk.		  470	

25 stk.		  465

30 stk.		  460	

40 stk.		  455

50 stk.		  450	

	

Opstartspris	 395,- i alt  	

	

Varenr. 	 GK-2

Kasse	 Kassen fåes I hvid eller brun 

Farver	 FULL COLOR på alle ydersider

Snackbæger	 Trykkes med dit logo (Ø75mm)

Snacks Varianter		 Vælg imellem Sød Finsk Lakrids, Choko-lakrids,  
	 Click Mix, Saltet Nøddemix, Frugt-og nøddemix,  
	 Chilinødder, Peanuts og Nøddemix 

Indhold	 1 x Morgen Dug, klassisk pale ale 5,6% 
	 1 x Røde Kristian, Humle & svag citrussmag 5,6%
	 1 x Sort Sol, Stout, sødlig smag af mørk malte 5,6%
	 3 x snackbæger 

Produktionstid	 15 hverdage

Mindste ordre	 5 stk.

Priser	 Kr. pr. stk.

Antal                           	
5 stk	 .	 278		

10 stk.		  268

20 stk.		  258	

30 stk.		  248	

40 stk.		  240

50 stk.		  235	

75 stk.		  230

100 stk.		  225	

	

Opstartspris	 395,- i alt  	

	

Gaveæske 
- Half Crown Gin Tonic m. chips

Gaveæske 
- 3 Grauballe øl m. snacks
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Æsken indeholder 1 fl. Meyer‘s Gin M1, 3 Distillers Tonic 
Original og 3 snack æsker med jeres eget logo.  
(Vælg mellem 10 varianter)

Æsken indeholder 2 dejlige flasker Italiensk rødvin.

Varenr. 	 GK-3

Kasse	 Kassen fåes I hvid eller brun 

Farver	 FULL COLOR på alle ydersider

Snacks Varianter		 Vælg imellem Saltet nøddemix, Majs Double Cheese,  
	 Majs Chili, Frugt & Nøddemix, Saltet peanuts,  
	 Sweet Chili Cheese, Sød Lakrids, Salt Lakrids,  
	 Lakrids Chokolade og Snack Mix

Indhold	 1 x Meyer‘s M1 Gin, 38,5% 
	 3 x Destillers Tonic Original 200ml. 
	 3 x Go‘Nuts æsker  
	
Produktionstid	 15 hverdage

Mindste ordre	 5 stk.

Priser	 Kr. pr. stk.

Antal                           	
5 stk	 .	 588		

10 stk.		  568

15 stk.		  548	

20 stk.		  540	

25 stk.		  535

30 stk.		  530	

40 stk.		  525

50 stk.		  520	

	

Opstartspris	 395,- i alt  	

	

Varenr. 	 GK-4

Kasse	 Kassen fåes I hvid eller brun 

Farver	 FULL COLOR på alle ydersider

Indhold	 Italiensk Rødvin 
	 1 x Salice Salento årgang 2015, 13,5% 
	 1 x Negroamaro årgang 2016, 13% 

Produktionstid	 15 hverdage

Mindste ordre	 5 stk.

Priser	 Kr. pr. stk.

Antal                           	
5 stk	 .	 248		

10 stk.		  238

15 stk.		  228	

20 stk.		  218	

25 stk.		  210

30 stk.		  205	

40 stk.		  200

50 stk.		  195	

	

Opstartspris	 395,- i alt  	

	

Gaveæske 
-Meyer‘s Gin Tonic m. snacks

Gaveæske 
-2 fl. Italiensk rødvin
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Smagsvarianter på bolsjer
Æsken indeholder 1 fl. 6 O‘Clock Gin, 3 Distillers Tonic  
Original og 3 Go‘Nuts æsker (Vælg mellem 10 varianter)

Gaveæske 
- 6 O‘Clock Gin Tonic m. snacks

Varenr. 	 GK-5

Kasse	 Kassen fåes I hvid eller brun 

Farver	 FULL COLOR på alle ydersider

Snacks Varianter		 Vælg imellem Saltet nøddemix, Majs Double Cheese,  
	 Majs Chili, Frugt & Nøddemix, Saltet peanuts,  
	 Sweet Chili Cheese, Sød Lakrids, Salt Lakrids,  
	 Lakrids Chokolade og Snack Mix

Indhold	 1 x 6 o‘clock Gin, 43% 
	 3 x Destillers Tonic Original 200ml.  
	 3 x Go‘Nuts æsker

Produktionstid	 15 hverdage

Mindste ordre	 5 stk.

Priser	 Kr. pr. stk.

Antal                           	
5 stk	 .	 528		

10 stk.		  518

15 stk.		  508	

20 stk.		  500	

25 stk.		  495

30 stk.		  490	

40 stk.		  485

50 stk.		  485	

	

Opstartspris	 395,- i alt  	
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Smagsvarianter på bolsjer


